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LV

Eiropas Savien?bas Ofici?lais V?stnesis

C 297/23

L?gums sniegt prejudici?lu nol?mumu, ko 2021. gada 10. maij? iesniedza Cour de cassation du 
Grand-Duché de Luxembourg (Luksemburga) – État du Grand-duché de Luxembourg, 
Administration de l'enregistrement, des domaines et de la TVA/Navitours SARL

(Lieta C-294/21)

(2021/C 297/26)

Tiesved?bas valoda – fran?u

Iesniedz?jtiesa

Cour de cassation du Grand-Duché de Luxembourg

Pamatlietas puses

Pras?t?jas: État du Grand-duché de Luxembourg, Administration de l'enregistrement, des 
domaines et de la TVA

Atbild?t?ja: Navitours SARL

Prejudici?lie jaut?jumi

Vai Direkt?vas 77/388/EK (1977. gada 17. maijs) par to, k? saska?ojami dal?bvalstu ties?bu akti 
par apgroz?juma nodok?iem — Kop?ja pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma: vienota apr??inu 
b?ze (1), – 2. panta 1. punkts, kur? ir noteikts, ka “Pievienot?s v?rt?bas nodoklis j?maks?: 1. Par 
pre?u pieg?di vai pakalpojumu sniegšanu, ko par atl?dz?bu attiec?g?s valsts teritorij? veicis 
nodok?a maks?t?js, kas k? t?ds r?kojas”

un/vai Direkt?vas 77/388/EK (1977. gada 17. maijs) par to, k? saska?ojami dal?bvalstu ties?bu 
akti par apgroz?juma nodok?iem — Kop?ja pievienot?s v?rt?bas nodok?u sist?ma: vienota 
apr??inu b?ze, – 9. panta 2. punkta b) apakšpunkts, kur? ir noteikts, ka “vieta, kur sniedz 
transporta pakalpojumus, ir vieta, kur notiek transport?šana, ?emot v?r? veiktos att?lumus”

ir j?piem?ro un noved pie aplikšanas ar PVN Luksemburg? personu p?rvad?jumus, ko veic 
Luksemburg? re?istr?ts pakalpojumu sniedz?js, ja šie pakalpojumi tiek sniegti t?da kondomin?ta 
teritorij?, k? tas ir defin?ts traité entre le Grand-Duché de Luxembourg et la République Fédérale 
d’Allemagne sur le tracé de la frontière commune entre les deux États et de l’échange de lettres, 
signés à Luxembourg le 19 décembre 1984 [Nol?gum? starp Luksemburgas Lielhercogisti un 
V?cijas Federat?vo Republiku par kop?g?s robežas noteikšanu starp ab?m valst?m un sarakst?, 
kas parakst?ti Luksemburg? 1984. gada 19. decembr?], k? kop?ga teritorija ar kop?gu 
Luksemburgas Lielhercogistes un V?cijas Federat?v?s Republikas suverenit?ti un attiec?b? uz 



kuru transporta pakalpojumu aplikšanas ar PVN nodokli jom? nav nol?guma starp ab?m valst?m, 
k?ds ir paredz?ts 1984. gada 19. decembra nol?guma starp Luksemburgas Lielhercogisti un 
V?cijas Federat?vo Republiku par kop?g?s robežas noteikšanu starp ab?m valst?m 5. panta 1. 
punkt?, saska?? ar kuru “L?gumsl?dz?jas valstis risina jaut?jumus attiec?b? uz ties?b?m, kas 
piem?rojamas kop?gaj? teritorij? ar kop?gu suverenit?ti, nosl?dzot papildu nol?gumu”?

(1)  OV 1977, L 145, 1. lpp.


